LAPT LIVE!

【第一部】

“Satan in Love”　（vocal & base: セイコロさん;　　drum: イソベイさん;　sax: 高橋美帆; vln: ヨコタ村上孝之; guitar: ヨコタ村上ラリオン）
“Policing for Sale.” (vocal & vln: ヨコタ村上孝之; guitar:森本優吾 pf: 斎藤美奈; base: セイコロさん; drum: イソベイさん)
“You Are One Year Old, Going on Two Years Old” (vocal: ヨコタ村上孝之)
“Predecessor” （guitar: ヨコタ村上ラリオン; drum: ヨコタ村上フィリップ）
“Drum It Up, Phillip” （drum: ヨコタ村上フィリップ; pf: 後藤澄江）
“Be Lyric” (harmonica: ヨコタ村上孝之; sax: 高橋美帆; pf: 後藤澄江; base: 坂田慶治; drum: イソベイさん)
“Babulya’s Buggy”　（vocal: ヨコタ村上ラリオン;  guitar: ラリオン; vln: ヨコタ村上孝之; base: セイコロさん; pf: 八木; drum: イソベイさん）

休憩

【第二部】


“The Wind Always Blows to the South” (vocal & vln:　ヨコタ村上孝之; fl: 紀田馨; pf: 斎藤美奈; base: 坂田慶治; drum: ヨコタ村上フィリップ)
“Don’t Kill Our Children.” (vocal: Galyna Voeviedva)
Jazzy Csardas （vln: ヨコタ村上孝之;　pf: 後藤澄江; tamberine: 鍛冶武史）
“Slavic Rhapsody” (vln: ヨコタ村上孝之; fl: 紀田馨; pf: 八木)
[bookmark: _GoBack]“I Hate to ‘Don’t,’ But…”　（pf: ヨコタ村上孝之）
“Love Is Espionage” (vocal: ヨコタ村上孝之; guitar: 森本優吾; sax: 高橋美帆; pf: 八木)
“ボサノヴァ・イン・ハルビン” (vocal: ヨコタ村上孝之; guitar: ヨコタ村上ラリオン; flute: 紀田馨; piano: 斎藤美奈; base: セイコロさん; drum: ヨコタ村上フィリップ; percussion: 森本優吾［ギロ］; 高宮典子［カスタネット］; ヨコタ村上ラリオン［マラカス］)






第一部
“Why Don’t You Dance in My Bed?” ([arranged] vocal ヨコタ村上孝之 fl　紀田 trumpet   sax [大和田哲雄]  doublebass   pi. 八木敏安  drum 鷹見さん)
“Love Is Espionage” (vocal ヨコタ村上孝之; sax [大和田哲雄]  guitar ［みつさん］　pi. 後藤澄江)
“Waterdrop” (vocal and guitar.ヨコタ村上ラリオン; drum ヨコタ村上フィリップ)
“Une Nuit dans l’Hôtel de l’Ours” ([arranged] vocal & violinヨコタ村上孝之 fl. 紀田   trumpet    saxophone　大和田哲雄   guitar みつさん keyboard [strings] 高宮 doublebass     pi. 八木敏安 Drum 鷹見)
“Jazzy Czardas” (vn. ヨコタ村上孝之; pi. 後藤澄江　tambourine ヨコタ村上フィリップ)
“Babulya’s Buggy” (vocal ヨコタ村上フィリップ　pi. 後藤澄江　vn. ヨコタ村上孝之　Drum　鷹見 [メンバー紹介])

第二部
“Satan in Love”　（vocal セイコロさん; guitar みつさん base 津山 sax ［大和田哲雄］ vn ヨコタ村上孝之 drum 鷹見）
“Be Lyric” （sax [大和田哲雄]　trumpet  pi 後藤澄江　doublebass    　drum 鷹見）
“I Hate to ‘Don’t,’ But…”　（pi ヨコタ村上孝之）　
“Dancing Duke” (vocal ヨコタ村上孝之 fl　紀田 trumpet   sax [大和田哲雄]  pi. 八木敏安 doublebass     drum 鷹見さん)
“Drum It Up, Phillip”　（pi 後藤澄江　drum ヨコタ村上フィリップ）
“Be My Love, Bill” （[Arranged for a rock band] vocal ヨコタ村上孝之 trumpet     fl 紀田馨 keyboard [strings]　高宮  guitar   pi　後藤澄江  doublebass    drum 鷹見 [メンバー紹介つき]）


Why Don’t You Sleep In My Bed?

Trumpet
Alto sax
Trombone
Tuba – omit
Guitar
Piano
Base (base guitarで代用)
Drum

Be My Love, Bill
Trumpet
Alto sax
Trombone
Tuba – omit
Guitar
Piano
Base (base guitarで代用)
Drum







Harakiri SamuraiのかわりにNein Nein Fine Fine?


クラシック系
「ト短調のハーベンター」
「愁いの乙女」
「愁いの丈夫」
「愁いの異星人」
“In Love with J. S.”
“My Sweet Giraffe”
             
第1部 ジャズ・ロック系
“Drum It Up, Phillip!”
“Swing with Sebastian”
“Truth Isn’t Sweet”
“Don’t ‘Don’t’ Me”
“I Hate to ‘Don’t,’ But…”
 “Love Is Espionage”
“Babulya’s Buggy”
“Satan In Love”
